

12.12.2010 г. в г.Рязани прошел открытый турнир по Кёкушинкай карате, в турнире принимали участие команды из трех регионов, Московского, Липецкого и Рязанского, команду бойцовского клуба Белые Волки представляли:

Сергей Михайлов, Дмитрий Панин, Андрей Николаев, Денис Мартынов

Наша команда заняла почетное 3 место, ребятам было очень не легко драться по правилам карате, тем более что на подготовку ушло только 2 недели, но все держались достойно и с честью, ведь наши бойцы должны быть готовы выступать по любым правилам, любых контактных видов единоборств

Это их первое соревнование в жизни, которое они выдержали достойно, остается пожелать нашим бойцам дальнейшего спортивного роста и ярких побед на ринге!